

材華



材料科学与工程学院
2010年11月12日
学生会11月超活力
华丽增刊

- 院运动会
- 迎新晚会
- 素质拓展

学生会素质拓展概况

我院于10月22日晚在材料楼一楼大厅举办了学生会素质拓展训练活动,通过组内进行游戏竞技的方式,增强学生会成员的创新意识、团结协作意识,同时加强干事们之间的沟通,增进大家的感情,力争让材料学院学生会变成一个拥有强大的凝聚力的集体。

本次活动把大一干事们分成八组,每组六人,再加上一个部长组,共九组参赛。在每组进行队旗、队徽、队歌、口号的展示后,一连串精彩紧张的比赛就拉开了序幕:三人运气球、绑腿竞走、口叼水杯、踩报纸。大家纷纷拿出自己的聪明才智,队员之间配合得天衣无缝,使竞赛白热化,令观者拍案叫绝!经过一番斗智斗勇,“索马里游击队”取得了最终的胜利。该队的一名队员薛桦表示:“在第一个游戏中我们队只得到了倒数第三的成绩,但大家没有气馁,而是齐心协力,奋起直追,在后面的比赛中出色发挥,才会最终拔得头筹!”



在游戏竞技结束之后,又进入了用排球砸“领导”的环节。若是对哪个部长或者主席“青眼有加”,便可将手中的球丢向他/她哦!

经过将近三个小时的拓展,本次活动终于圆满落下帷幕。各位材子材女,将会更加紧密团结,向着材料学院的明天前进!



《安静》

音乐给人美的感受,多听一些纯音乐,体验人生的美好。

苏哲

唱歌很快乐,与大家一起唱更快乐。

李惠



《歌舞青春》

大家一起跳舞,很High,很Happy。

牟晨曦

歌舞青春,跃出灵动;歌舞青春,秀出活力;歌舞青春,炫出精彩!

徐笑



《有一个美丽的地方》

傣族是一个古老而神秘的民族,它蕴含无尽的美。而它的最美的部分就是傣族舞蹈,它总会给人带来几多欢喜,几多向往。

田博



独唱《那片海》

练歌很苦,但一切都值了。

郭灵菲

迎新我最棒



《秩序》

大家在图书馆要自觉维持秩序,共同营造良好的学习环境。

夏秋锐

人生与艺术完美结合,真实与虚幻同样给人美感。

葛志凯



小品剧组中成员个性鲜明,希望能有机会再在一起合作。

黄振建



《互动游戏》

不知哪国古话说得好,每一个成功的男人的背后都有成千上万个默默奉献的女人。是的,正是有这么多的好兄弟和孙友康学长以及礼仪小姐的支持,才有了我那一夜的辉煌并赢得了丰厚的奖品。

在此,我对大家表示衷心的感谢!

顺便帮外联部做广告:好消息!中国电信,送手机,送话费,送宽带,不花一分钱,精彩带回家!还在犹豫什么!联系外联部吧!

罗丹

院运动会之访体育部部长孙友康

问:你觉得这次运动会大家表现怎么样?

答:大家表现都很好,能够积极参加。男子 3000 米和女子 800 米都能坚持下来,这是很不错的。

问:你觉得本次运动会是否有什么需要改进的地方?

答:场上的纪律有些乱,尤其是部分高年级。当然这也是说明我们的组织上仍然存在一些问题。

问:下个月就要举行校运会了,作为体育部部长,你打算带领我们院的体育健儿们取得一个什么样的成绩?

答:我们院一向表现可以。看这次系运会的情况,我感觉还是有很多人能在校运会上大展身手的。

问:你对我们院的体育事业有什么希冀?

答:希望大家多多参与体育运动,锻炼自己,能更积极对待举办的各项活动及赛事。



院运会之访辅导员

材料学院的运动会刚刚过去,在运动会如火如荼的比赛进程中,运动员们都展现出了精湛的运动技能和优良的运动品质,一下是我记者对沈睿辅导员的采访,辅导员还是有很多话想对大家说的。

问:辅导员您好,请问今年的运动会较往年有什么进步和不足,您希望同学们在哪些方面做出改进?

答:今年运动会的参与人数较往年多了不少,同学的精神风貌更加饱满。现场组织较往年更好。但是由于场地所限和其他原因,部分同学没有到场,希望所有同学在校运动会的时候可以改进吧。

问:那请问辅导员您对新生运动员的表现有什么看法呢?

答:今年的新生非常活跃,而且在大一新生中卧虎藏龙,所以我想今年的校运会体育方面的人才不会缺乏,新生运动员的表现和精神风貌都较往年有较大水平的提高吧。

问:辅导员您刚才提到校运会,那您对即将到来的校运会有什么期冀呢?

答:谈不上什么期冀吧,我个人希望有两点吧。第一就是希望我们材料的运动员在校运会与其他兄弟院系运动员同台竞技时能够表现得更加优秀和突出,取得好成绩;第二就是啦啦队的同学能够继续像院运会一样,积极地为运动员加油鼓劲。

问:还有同学提出建议,建议在院运会中加入我们院系自己的教工运动会,您对这个建议有什么看法?

答:我觉得这个建议非常好,教工运动会每年学校都会举办,但是在学院办的话困难比较大。在往后的工作中,院系会考虑这方面的建议,争取能够早日把我们院系自己的教工运动会举办成功。

最后,想要对所有同学说的是,在院运会中,无论大家是否参与比赛,是否获奖,只要培养出班级和院系的集体意识,大家玩得开心、愉快,就已经达到了院运会的最大目的了。